

Napsali o nás 2013 (výběr)

• **Knihovna chystá i sedací vaky**

Čtenáři si ještě počkají na přestavbu centrály Knihovny Jiřího Mahena v Brně v Koblížné ulici. Zdrží se o několik měsíců. Původně měla začít už o letních prázdninách. „Vypadá to tak, že začneme v září. Všechno záleží na tom, jak rychle vyřídíme potřebné dokumenty,“ sdělila ředitelka knihovny Libuše Nivnická.

Deník, 26. 1. 2013, s. 2

• **Opravy vystěhují dětskou knihovnu. Prozatím na ochoz**

Po nařízení statika kvůli zničenému stropu zavřela knihovna dva sály ve druhém patře už v dubnu. K opravám se dostala až na začátku roku. „Příprava trvala dlouho kvůli administrativním průtahům i kvůli tomu, že jsou velmi náročné. Jen málo firem je dokáže zvládnout,“ uvedla Hana Vacková z vedení knihovny.

Brněnský deník, 30. 1. 2013, s. 3

• **Knihovnu vyzdobí fotografie Nepálu**

Výstavu fotografií z Nepálu zahájí Knihovna Jiřího Mahena ve Starém Lískovci. Autorkou snímků je brněnská fotografka Gabriela Kolčavová, která Nepál navštívila v roce 2011 se záměrem pomoci tamějším dětem a studentům s výukou. Knihovna sídlí v Kurské ulici, začátek vernisáže je v šest hodin večer. Vstup je volný.

Brněnský deník, 19. 2. 2013, s. 8

• **Jak napsat povídku? Knihovna poradí**

Kurz je rozdělený na čtyři témata. Po únorovém kreativním psaní přijde na řadu vyhledávání informací. „Lidé se také dozvědí o citační etice, jak správně citovat, a o tom, jak jsou internetové zdroje důvěryhodné,“ uvedla koordinátorka za knihovnu Alina Vystavělová. Posлуhače seznámí i s tím, jak mohou své texty na internetu publikovat třeba na blogu.

Brněnský deník, 2. 2. 2013, s. 2

• **Knížní revizor dává dárky, pokuty ne**

Spolu s brněnským dopravním podnikem tramvaj na koleje vypravuje vedení Knihovny Jiřího Mahena v Brně. „Chceme propagovat knihy a vzbudit zájem lidí o čtení. Březen je měsícem čtenářů, proto tramvaj vypravujeme nyní,“ vysvětluje ředitelka knihovny Libuše Nivnická mrznuoucím lidem.

Brněnský deník, 13. 3. 2013, s. 1

• **Knihovna získá nové podlahy i záchody**

Na nové osvětlení a podlahy se mohou těšit návštěvníci pobočky Knihovny Jiřího Mahena v brněnské městské části Jundrov. Tamní radnice ji totiž plánuje přes letní prázdniny opravit. V současné době hledá firmu, která zpracuje projekt na rekonstrukci budovy. „Chceme ji také nově vymalovat. V knihovně vzniknou i nové bezbariérové toalety s umyvadlem,“ sdělila jundrovská starostka Ivana Fajnorová. Kolik radnice za úpravy zaplatí, zjistí až podle projektové dokumentace.

Brněnský deník, 16. 3. 2013, s. 2

• **Knihovna informuje – Noc s Andersenem**

Po večeri přišla na řadu příprava divadelního představení podle scénáře, který si děti vybraly ze svých příběhů. Oběma skupinám se divadelní inscenace povedla a druhý den byli všichni oceněni Oscary. Po malém občerstvení v 22 hodin se chystalo spaní v uličkách mezi regály plnými knih a po večerní hygieně si děti začaly číst při baterce ve spacácích časopisy Čtyřlístek. Poslední vyrušení nastalo, když náhle zazvonil budík a probudil knihovní skřítky plyšáky. S Vendelínem a Rákosníčkem

začalo noční společné čtení pohádek z knížek Cestování po světě od I. Melounové a Kniha plná pohádek od E. Blytonové.

Kohoutovický kurýr, 2013, č. 4, s. 6

• **Family Point: přebalíte tu dítě a získáte informace**

Family Pointy jednak nabízejí pozvánky na akce pro rodiny, často bezplatné: na besedy, workshopy, cvičení, poradny i divadelní představení pro děti. Akce zpravidla na daném místě neprobíhají, ale důležité je, že se tam o nich lidé dozvědí. Některé „rodinné body“ jsou vybaveny internetem.

Brněnský metropolitan, 2013, č. 5, s. 4

• **Televize a rozhlas v knihovně**

V poslání knihoven lze vidět řadu paralel s mediální činností televizního a rozhlasového vysílání. Tyto instituce zprostředkovávají kontakt se světem, stávají se branami do aktuálního dění, minulosti, nabízejí i obrazy světa budoucího, shromažďují fakta, dotýkají se snů, hájemství fantazie, vysvětlují, diskutují...

Brněnský deník, 21. 5. 2013, č. 117, příl. Ladíte s námi, s. 2

• **Knihovna se rozšíří**

Knihovna Jiřího Mahena na Kobližné rozšíří své kapacity a nabídne Brňanům další možnosti volnočasových aktivit. Rada města Brna schválila 23. května záměr zadání veřejné zakázky na akci Knihovna pro město – rozšíření a zlepšení služeb veřejnosti. Jejím předmětem je vybudování multifunkčního sálu s příslušenstvím v půdní vestavbě pro zhruba sto lidí.

Brněnský metropolitan 2013, č. 6, s. 6

• **Kniha na prázdniny – klasicky tištěná na papíře nebo elektronická?**

Jak by se vám líbilo užívat si klidu a pohody při slunění se v přírodě, zároveň však prožívat napínavá dobrodružství a být součástí velkého a strhujícího příběhu? Právě s tím Vám může pomoci také Knihovna Jiřího Mahena, která má pro Vás na léto nachystanou spoustu knih nejrůznějších žánrů a zaměření, z nichž si každý vybere tu správnou, se kterou prožije krásné chvíle, ať již při odpočívání v trávě u řeky, nebo při vystavování se slunečním paprskům na pláži u moře.

Lískáček, 2013, č. 6, s. 10

• **Ve staré truhle najdou úkoly – Za splnění dostanou knihy**

Děti do třinácti let mohou soutěžit v prostorách dětského oddělení knihovny v Kobližné ulici. Mladším účastníkům pak mohou pomáhat s plněním úkolů rodiče nebo starší sourozenci. „Zájemci mohou přijít kdykoliv, není nutná předchozí registrace. Vyzvednou si pracovní list a splní libovolný počet úkolů“ řekla Hubatková Selucká. Za splnění úkolů, které najdou ve staré truhle, se účastníků přičtou body.

Brněnský deník, 9. 7. 2013, č. 157, s. 3

• **Knihovna Jiřího Mahena v Brně znovu otevřela pobočku v Chrlicích**

K dispozici zde mají fond s téměř 2 300 svazky s pravidelným přísunem knižních novinek, nechybí ani přístup k internetu. Pro veřejnost je knihovna otevřena každý čtvrtek v době od 14.00 do 18.00 hod.

Chrlické OKO, 2013, č. 109, s. 18

• **Knihovna zavřela. Vyměňuje okna**

Pro knížku si nyní Kohoutovičtí musejí dojet do některé z poboček Knihovny Jiřího Mahena v okolních městských částech nebo do ústředí v centru Brna. Kohoutovická pobočka v Libušině třídě dočasně zavřela. „Vsazujeme totiž nová okna,“ informovala mluvčí knihovny Jana Kuncová.

Brněnský deník, 23. 8. 2013, č. 196, s. 3

• **Knihovna „Na křižovatce“**

Již před necelým rokem byla na brněnské ulici Křížová znovu otevřena pobočka Knihovny Jiřího Mahena v Brně (KJM), ve které se knihovnická praxe úzce propojila s akademickým prostředím. Před nuceným uzavřením pobočku zachránila spolupráce knihovny s Kabinetem informačních studií a knihovnictví na Masarykově univerzitě (KISK), jehož studenti nyní pečují o svěřený fond a čtenáře.

Čtenář, 2013, č. 9, s. 332-333

• **Poprvé do školy – Poprvé o knihovny**

Na podzimní program Poprvé do školy – Poprvé do knihovny úzce navazují další aktivity, kterých se děti mohou účastnit se svými rodiči či pedagogy, a které prohlubují jejich vztah ke knížkám a ke čtení – projekt Už jsem čtenář – Knižka pro prvňáčka, cyklus besed Mluvící zvířata, Den pro dětskou knihu atd.

Kam v Brně..., září 2013, č. 9, s. 12

• **Pasování prvňáčků na rytíře knih a čtenáře knihovny – čtvrtek 3. 10. 2013 – knihovna Židenice, Stará Osada**

Slavnost pasování prvňáčků na rytíře knih a čtenáře knihovny se na pobočce v Židenicích konala již po sedmé. Je to nejoblíbenější část projektu Knihovny Jiřího Mahena v Brně s názvem „Poprvé do školy – poprvé do knihovny“, který vznikl před třinácti lety na podporu dětského čtenářství.

Židenický zpravodaj, 2013, č. 11, s. 6

• **Knihovnu Jiřího Mahena čeká dostavba**

Brněnskou knihovnu Jiřího Mahena čeká od konce listopadu desetiměsíční rekonstrukce a dostavba za 25,8 miliónu korun. Na podzim příštího roku zde bude nový společenský sál a další vylepšení pro stále rostoucí počet čtenářů, informovala mluvčí knihovny Jana Kuncová. Po celou dobu stavebních prací bude knihovna v plném provozu, pouze se některé služby budou dočasně přesunovat.

Právo, 4. 11. 2013, č. 256, s. 15

• **V knihovně Jiřího Mahena potěší Zlobivý andílek**

Knihovna se tímto programem, který nese v letošním roce název Vánoční vůně, již tradičně zapojuje do projektu statutárního města Brna Vánoce na brněnské radnici. Na všechny malé i velké návštěvníky čeká v 11.00 hodin pohádka O zlobivém andílkovi a v čase od 10.00 do 13.00 hodin si mohou užít malování perníčků či předvánoční výtvarnou dílnu.

Zpravodaj městské části Brno-střed, 2013, č. 12, s. 7